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Cher Monsieur, Chère Madame,
			Demande d'assistance en vue d’assurer l’interopérabilité entre iHRIS et DHIS2

Le Ministère de la Santé demande par la présente l'aide d'IntraHealth International afin d'assurer l'interopérabilité entre iHRIS, le système d'information des ressources humaines utilisé par la Direction/Unité/Division des ressources humaines et DHIS2, le système de gestion des informations sanitaires (SGIS) basé sur les technologies de type cloud adopté par XX Nom du Pays. 

(Le cas échéant) Cette demande est alignée sur le Nom du Plan stratégique ou national du SIS. L'interopérabilité entre ces deux systèmes formera la base de notre système intégré de collecte de données, renforçant ainsi le SGIS et établissant un mécanisme permettant d'utiliser les données dans le cadre du processus décisionnel. 

Le Ministère donne également à IntraHealth l'accès nécessaire en vue d'exporter les champs de données d'iHRIS pour les rendre disponibles sous la plateforme mHero, le système de communication axé sur la téléphonie mobile utilisant des messages par texte (SMS) pour relier le Ministère au personnel de santé. L'interopérabilité entre iHRIS, DHIS2 et mHero au XX Nom du Pays garantira une réponse plus rapide et plus globale pour remédier à des besoins sanitaires d'une importance vitale par le biais d’une meilleure communication entre les agents de santé et le Ministère.

Nous donnons ainsi à IntraHealth accès aux champs de données suivants :
· Le nom du prestataire de soins
· Le numéro de téléphone mobile du prestataire de soins 
· L'établissement au sein duquel est employé le prestataire de soins
· La fonction/le poste/la catégorie du prestataire de soins 
· Le genre/sexe, l'âge, l'autorisation d'exercer actuelle/les diplômes du prestataire de soins

Ces données n'incluent pas les informations ayant trait au registre des salariés, aux salaires du personnel ou à toute autre information jugée à caractère sensible par le Ministère. 
IntraHealth n'est pas autorisée à partager ces données avec d'autres systèmes ou entités en dehors du cadre d'interopérabilité entre les systèmes nommés ci-dessus.
Nom XX du signataire
Poste XX du signataire 
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Cette information est rendue possible grâce au soutien généreux du peuple Américain à travers l'Agence Américaine pour le Développement International (USAID). IntraHealth International est responsable du contenu et ne reflètent pas nécessairement l’opinion de USAID ou du Gouvernement des États-Unis.
